

ERRATA

No artigo "**The good enough mother under social vulnerability conditions**", com n° de DOI: 10.1590/1982-02752016000100003, publicado no periódico **Revista Estudos de Psicologia (Campinas)**, 33(1):15-24, na página 15:

Onde se lia:

A mãe suficientemente boa em situação de vulnerabilidade social

Leia-se:

A mãe suficientemente boa em situação de vulnerabilidade social



